

№ 27674

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ЗА ТРАНСПОРТ

№ 1 (432)

СРЕДА

1

января
1936 г.

Газета Департамента 2-го Эксплоатационного отделения Томской железной дороги

ПЛЕНОМ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВКП(б)

Итоги проверки партийных документов

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу т. Ежова, принятая 25 декабря 1935 года

Проверка партийных документов у членов и кандидатов партии, проведенная на основе постановления ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года, явилась огромной важности организационно - политическим мероприятием по укреплению рядов ВКП(б).

В ходе проверки партийных документов полностью подтвердились указания ЦК ВКП(б), данные в письме от 13 мая 1935 года, о том, что во многих парторганизациях царит произвол в выдаче и хранении партийных документов и хаос в постановке учета членов и кандидатов партии.

Важнейшим результатом проверки партийных документов является то, что партийные организации, одновременно с разоблачением пролезших в партию чуждых людей, в значительной мере преодолели элементы этой организационной распущенности, привели в порядок учет членов партии, лучше изучили коммунистов и на этой основе выдвинули многих новых, способных работников на руководящую партийную, советскую и хозяйственную работу.

Огромнейшим преимуществом всей работы по организации проверки партийных документов было то, что по поручению ЦК ВКП(б) проверкой занимались непосредственно сами партийные органы, не создавая никаких специальных комиссий. Таким образом, руководящему составу партийного аппарата, на примерах разоблачения проявивших в ВКП(б) врагов и методов их подрывной работы против партии, удалось вскрыть свои собственные недостатки и ошибки в партийно-организационной работе и принять меры к ее коренному улучшению.

Партийный аппарат в значительной мере перестроил

свою работу и окреп как за счет привлечения новых проверенных кадров, так и за счет очищения его от негодных для партийной работы людей, в первую очередь тех, которые, несмотря на неоднократные предупреждения ЦК ВКП(б), не поняли смысла и значения проверки партийных документов, по-оппортунистически подошли к ее проведению, а в ряде случаев оказали прямое сопротивление этому важнейшему мероприятию по укреплению рядов ВКП(б).

Все это вместе взятое обеспечило успешное разрешение основной задачи, поставленной в письме ЦК ВКП(б) от 13 мая 1935 года — навести большевистский порядок в нашем собственном партийном доме, и подняло уровень всей партийной жизни, повысив большевистскую боеспособность партийных организаций.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что теперь, когда проверка партийных документов подходит к концу, важнейшей задачей является всемерное закрепление огромнейшей работы, проведенной всеми партийными организациями по очищению рядов ВКП(б) от враждебных элементов, и извещение до конца всех уровней, вытекающих из проверки партдокументов.

Главный урок, как это показал опыт проверки партийных документов, заключается в том, что члены партии и партийные организации все еще плохо усвоили неоднократные указания ЦК ВКП(б) о необходимости всемерного повышения большевистской бдительности и дисциплины среди членов партии.

Весь опыт проверки партийных документов показал важнейшее значение указаний партии о том, что классовый враг по мере роста наших ус-

пехов прибегает к наиболее изощренным методам борьбы, используя для этого в первую очередь оппортунистическое благоустройство и ротозейство коммунистов.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить многочисленные, вскрытые в ходе проверки, факты грубого нарушения устава партии при приеме новых членов в ВКП(б). Прием в партию, в том числе и выходцев из других партий, иностранных поданных и членов братских компартий, во многих случаях происходил без индивидуального рассмотрения каждого приемляемого, без утверждения его в райкоме, а в нужных случаях и в ЦК ВКП(б), без соответствующих рекомендаций, без соблюдения категорий приема и т. п. Таким нарушением устава создавались условия для засоренности партийных рядов и в ВКП(б) удавалось проникать явным врагам партии, в том числе даже шпионам иностранных разведок, которые пролезали под видом политиммигрантов и членов братских компартий.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить то, что во многих парторганизациях укоренилась преступно - упрощенная практика выдачи партийных документов взамен утерянных и похищенных, при которой многим авантюристам, жуликам, двурушникам и другим контрреволюционным элементам легко удавалось получать партийные билеты по предъявлении подложного документа, а часто и просто по вырезке из газеты об утере партбилета.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить то, что партийные билеты у (Предолжение см. 2 стр.)



Дошкольница Гала СЕРОВИКОВА за чтением книги.

1935 год — был для меня годом освоения техники

Мне 18 лет, на транспорте я работаю с 1931 года, с этого же года состою в комсомоле. С 1934 года работаю слесарем по ремонту автотормозов.

Весь 1935 год для меня был годом напряженной учебы за овладение техникой. После издания Наркомом т. Кагановичем приказа № 83/ц. о борьбе с авариями и крушениями и последующих его приказов — я поставил перед собой боевую задачу: оседлать технику своего дела.

С гордостью комсомольца-ленинца отмечаю, что в 1935 году я научился работать с высокой производительностью.

Ярким показателем моих успехов является мой заработка. Прежде я зарабатывал 220-280 рублей в месяц, в ноябре я заработал 506 рублей, а в декабре еще больше. Раньше мне денег едва хватало на пропитание семьи, а сейчас у меня есть полная возможность

улучшить свои культурно-бытовые условия. Встречая 1936 год, я предлагаю стахановский счет Тайгинскому Рай-ОП(У): мне нужно приобрести пальто, сапоги с галошами, костюм; из мебели: стол, - стулья. Этого в наших магазинах нет, но должно быть в наступающем году. Думаю так же купить корову. У меня давно подано заявление в радиоузел на проводку радио, но никак не дожусь удовлетворения своей просьбы.

Хотел бы я приобрести себе справочник по автотормозам, чертежи и учебники, но их сейчас в ОГИЗе нет. А такая литература очень нужна.

С помощью партийной и комсомольской организации в 1936 году добьюсь еще лучших результатов в своей работе.

Слесарь по ремонту автотормозов пункта осмотра ст. Тайга, Юзефович И. А.

Жить стало лучше и веселее

В 1935 году я освоил катафинский метод вождения сборных поездов, научился работать без аварий. С 1 июня беспрерывно держу переходящий мандат Крайкома партии и подора. Когда начал ездить по графику у меня стало больше свободного времени, которое я использую для отдыха и политической учебы.

Работой по стахановски я увеличил свой заработок, лучше стал удовлетворять свои материальные и культурные потребности. В этом году я приобрел самовар, пальто для жены, телефон. К маю 1936 года буду иметь купить швейную машину, отремонтировать

дом, в квартире установить радио.

Мои культурные запросы очень возросли. Регулярно четыре раза в месяц я посещаю кинотеатр. Плохо лишь то, что у нас в Тайге мало демонстрируют хороших картин, а хочется посмотреть фильмы: "Киевские маневры", "Аэроград", киножурналы о работе Стаканова, Бусыгина, Кривоносова. Я обращаюсь к нашему рабочему клубу имени Ленина и городскому кинотеатру в 1936 году удовлетворить мое желание посмотреть лучшие фильмы.

Главный кондуктор Тайгинского резерва Ар

Итоги проверки партийных документов

исключенных, как правило, не отбирались. Этим широко пользовались многие враги партии, которые после их исключения в одной парторганизации переезжали, не сдавая партбилетов, в другую и продолжали там числиться членами ВКП(б). Это облегчилось установившейся практикой, при которой член партии, не снимаясь с учета, мог переехать в любую организацию и стать там на учет без всякой проверки.

Только отсутствием большевистской бдительности можно объяснить то, что важнейшие партийные обязанности по приему новых членов ВКП(б), по приему на учет и снятию с учета членов партии, по хранению партийных документов и т. п. были целиком переданы Техническому аппарату. При отсутствии должного внимания к подбору технических работников врагам партии удавалось проникнуть даже в партийный аппарат некоторых райкомов, где они, пользуясь своим бесконтрольным положением и пренебрежением со стороны руководящих партработников к технике партийной работы, выдавали партийные документы или продавали их своим соучастникам по подрывной работе против дела партии и советской власти.

Пленум ЦК ВКП(б) обязывает все партийные организации до конца усвоить эти уроки и положить конец безобразиям, которые были выявлены в ходе проверки партийных документов. Только усвоив эти уроки и последовательно выполняя неоднократные указания ЦК ВКП(б) о всемерном повышении революционной большевистской бдительности и необходимости „поднять уровень нашей организационной работы до уровня политического руководства“, парторганизации смогут до конца выкорчевать корни оппортунистического благополучия, заострить большевистскую бдительность членов партии, воспитать партийный аппарат в духе большевистской остроты и непримиримости и добиться того, что устав партии станет действительно нерушимой основой ее внутренней жизни. Важнейшим условием для этого является то,

чтобы ответственные работники партийного аппарата сами непосредственно занимались делом приема новых членов партии, выдачей партийных документов и постановкой учета и изучения коммунистов. Только при этом условии секретари парткомов, райкомов, горкомов и обкомов смогут по-настоящему знать членов партии, правильно использовать их на работе, воспитать из них настоящих большевиков, а стало быть, и стать настоящими руководителями партийных организаций.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что ближайшим мероприятием по закреплению положительных результатов проверки партийных документов, в особенности в части дальнейшего упорядочения учета членов партии, является обмен партийных билетов, кандидатских карточек и учетных документов у членов партии и кандидатов. Эта мера, как показал опыт проверки, тем более необходима, что сами партийные документы (партийные билеты, кандидатские и учетные карточки) находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют замены.

При проведении обмена партдокументов партийные организации должны учесть многочисленные ошибки, имевшие место в прошлом, когда обмен партийных билетов рассматривался, как механическая замена одного партбилета другим. Обмен партийных билетов и введение новых учетных карточек является серьезнейшим партийно-организационным мероприятием, которое должно закрепить результаты проверки партийных документов и способствовать дальнейшему укреплению рядов ВКП(б).

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что результаты проверки партийных документов со всей очевидностью показали, что ЦК ВКП(б) совершенно правильно отклонил неоднократные предложения многих партийных организаций о возобновлении приема новых членов партии.

В письме от 13 мая 1935 г. ЦК ВКП(б) ут-

Резолюция пленума ЦК ВКП(б) по докладу т. Ежова, принятая 25 декабря 1935 года.

заял местным партийным организациям, что „не может быть и речи об открытии приема в партию, пока в деле учета членов партии царит такой позорный хаос, пока не будет наведен порядок в нашем собственном партийном доме. Только после полного упорядочения учета коммунистов, системы выдачи партийных билетов и их сохранности, ЦК сможет поставить вопрос о возобновлении приема в партию“.

Теперь, когда в результате проверки партийных документов наведен порядок в нашем партийном доме и партийные организации очистились от чуждых людей, имеется возможность открыть доступ для приема в ВКП(б).

Возобновляя прием в партию, пленум ЦК ВКП(б) еще раз предупреждает все партийные организации, что прием может быть проведен лишь в строго индивидуальном порядке, что прием в партию группами не может быть допущен ни при каких условиях, что при приеме каждого нового члена ВКП(б) необходимо строжайшим образом соблюдать устав партии и учтя ошибки, вскрытые в ходе проверки партийных документов, не допускать засорения партийных рядов случайными людьми.

Партийные организации должны вовлекать в партию действительно передовых, преданных делу рабочего класса, достойных и лучших людей нашей страны. Эта задача тем более выполнима, что за последние три года, с момента прекращения приема в партию, вокруг ВКП(б) выросли новые кадры беззаботно преданные нашей партии, проверенные на деле „непартийных большевиков“ как среди рабочих, так и среди колхозников и трудовой интеллигенции.

Только при соблюдении всех этих условий, когда дело приема новых членов партии будет поставлено, как одна из самых ответственных партийных задач, еще более укрепится ряды ВКП(б) и упрочатся связи партии с массами.

Пленум ЦК ВКП(б) постановляет:

1. Так как проверка партдокументов не вполн-

точек проводить в строго индивидуальном порядке с тем, чтобы в результате обмена образцово поставить все дело учета и изучения коммунистов. При этом следует иметь в виду, что при обмене партийных билетов партийные организации могут и не выдавать партийный билет какой-либо из членов партии хотя бы и прошедших проверку партийных документов, если эти члены партии не оправдывают высокого звания членов партии.

Обязать обкомы, крайкомы и ЦК нацкомпартий до 15 января 1936 года:

а) рассмотреть на бюро обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий ошибки и не точности, вскрытые ЦК ВКП(б) при просмотре всех актов проверки партдокументов, представляемых местными парторганизациями, и сообщить в ЦК ВКП(б) исправленные данные в виде дополнительных актов;

б) созвать пленумы обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий, на которых обсудить итоги проверки партдокументов по организации в целом (за исключением тех областных, краевых и республиканских партийных организаций, где пленумы уже состоялись и отчеты представлены в ЦК ВКП(б));

в) представить на утверждение ЦК ВКП(б) окончательные отчеты об итогах проверки партдокументов по всей парторганизации, отчеты о количестве членов и кандидатов партии с учетом тех изменений, которые произошли за время проверки и соответствующие резолюций пленумов.

2. С 1-го февраля по 1-е мая 1936 года провести обмен партийных документов всех членов партии и кандидатов.

Обмену должны подлежать:

а) партийные билеты старого образца 1926 года на новые партбилеты во всех без исключениях партийных организациях как прошедших чистку партии 1933 года, так и не прошедших ее;

б) кандидатские карточки с установлением единой формы кандидатской карточки для всех партийных организаций Союза;

в) старые учетные карточки на новые у всех членов и кандидатов партии.

3. Обмен партийных билетов, кандидатских карточек и учетных кар-

точек проводить в строго индивидуальном порядке с тем, чтобы в результате обмена образцово поставить все дело учета и изучения коммунистов. При этом следует иметь в виду, что при обмене партийных билетов партийные организации могут и не выдавать партийный билет какой-либо из членов партии хотя бы и прошедших проверку партийных документов, если эти члены партии не оправдывают высокого звания членов партии. Если при проверке партийных документов основное внимание партийные организации сосредоточивали на том, чтобы разоблачить обманом путем проникших в ВКП(б) врагов партии, всякого рода проходимцев и жуликов, то при обмене основное внимание необходимо обратить на то, чтобы остановиться от пассивных, не оправдывающих высокого звания членов партии людей, случайно попавших в ряды ВКП(б).

4. Установить следующий порядок проведения обмена партийных билетов и других партийных документов:

а) практическое руководство обменом партийных билетов и других партийных документов возлагается на секретарей обкомов, крайкомов и ЦК нацкомпартий и на заведующих отделами руководящих парторганов, которые персонально отвечают перед ЦК ВКП(б) за образцовое проведение этой работы.

Непосредственную ответственность за правильную выдачу партбилетов и кандидатских карточек перед ЦК ВКП(б), крайкомами, обкомами и ЦК нацкомпартий несет персонально секретари горкомов и райкомов.

В городах, где имеются райкомы, подчиненные горкомам, за проведение обмена и выдачу новых партийных билетов секретари райкомов отвечают также и перед горкомами.

б) обмен партийных билетов производят непосредственно секретари райкомов.

В районных партийных организациях, насчитывающих свыше 2 тысяч членов и кандидатов партии, допустить к обмену партбилетов и других членов бюро райкома с персональным утверждением

(Окончание см. стр. 3-ю)

К КОМСОМОЛЬЦАМ ДЕПО ТАЙГА

Комсомольцы цехов паровозостроения завода „Красный Профинтерн“ воодушевленные речью товарища Сталина на первом Всесоюзном совещании стахановцев промышленности и транспорта, на основе стахановских методов работы, под руководством партийной организации цеха—своими собственными силами, руководимые комсомольцами-инженерами и техниками выпустили паровоз № 180, который будет курсировать по Вашей дороге, гораздо раньше установленного техническими нормами срока.

Если на паровоз с момента начала обработки деталей и до сдачи на дорогу требуется 15 дней, то он выпущен нами за 7 дней, при чем каждая деталь по качеству и изящности изготовлена и принята с оценкой на „отлично“. Мы вправе считать данный комсомольский паровоз исключительным и по качеству и красоте, таким, какой еще ни разу не выпускался нашим заводом.

Нашим паровозом досрочно завершена годовая программа завода, который носит великое имя, самого близкого и лучшего друга молодежи, товарища Сталина. На выпуске паровоза работали лучшие молодые стахановцы т. т. Ефимов, Ефанов, Сычев, Захаренков и др. возглавляемые молодыми специалистами, комсомольцами т. т. Логвиновым, Гинтером, Немашаевым, Кононовым, Куликовой и др.

Посылая Вам это письмо, мы обращаемся с просьбой, чтобы на этом комсомольском паровозе работали исключительно комсомольцы с такой же любовью и вниманием относящиеся ко всему оборудованию его, какие были проявлены нами при его изготовлении, чтобы комсомольцы, которые будут управлять им, с первых же дней эксплуатации нашего паровоза, использовали всю его мощность и стали в строй кривоносовцев, чтобы наш комсомольский паровоз давал такие образцы коммерческой скорости, которую требуют вдохновитель всех побед—товарищ Сталин и его лучший соратник, железный нарком—т. Каганович.

По поручению общего собрания комсомольцев, Секретарь Комитета ВЛКСМ цехов паровозостроения г. Бежицы, завода „Красный Профинтерн“ Козлов.

ОХАПКИНУ И БЫЧКОВУ ДОВЕРЕН РЕГУЛЯТОР ПАРОВОЗА № 739-92

Колонна комсомольских паровозов Тайгинского депо получила новое пополнение. Паровоз № 739-92 выпущенный комсомольской организацией завода „Красный Профинтерн“ и имеющий специальное назначение для депо Тайга, по своим качествам и внешнему виду, является лучшим паровозом из тех, что имеются в нашем депо.

30 декабря решением комитета ВЛКСМ депо паровоз № 739-92 вручен лучшему кривоносовцу депо, комсомольцу Охапкину Г. Спарщиком ему выделен молодой машинист, комсомолец тов. Бычков показывающий образцы работы.

Паровоз № 739-92 под управлением машинистов-комсомольцев т. т. Охапкина и Бычкова будет возглавлять колонну комсомольских паровозов имени Х съезда комсомола.

Лучшим комсомольцам доверила комсомольская организация регулятор красавца 739-92. Будем надеяться, что т. т. Охапкин и Бычков своей работой поставят этот паровоз в число лучших машин не только нашего депо, но и всей Томской дороги. Игнатов.

— „Отчетно-перевыборная кампания должна пройти под знаком большевистской самокритики недостатков воспитательной работы комсомола, усиления классовой бдительности“.

(Из письма ЦК ВЛКСМ).

ДНЕВНИК перевыборов

На 27 декабря в организациях ВЛКСМ отделения эксплуатации отчиталось перед комсомольцами 19 группиров. Из 140 человек во всех группах явилось на собрание 131 (исключая больных и находящихся в командировке). По отчетным докладам группиров выступило 98 комсомольцев.

В числе вновь избранных группиров 5 девушек, среди которых лучшие активистки т. т. Калядо, Мутовина, Красноженова и Дворецкая.

Плохо проходит отчетно-перевыборная кампания в комсомольских организациях Томского узла. Комсомол Кузнецова (станция), Никаноров (вагонники) все еще „заседают, изучают обстановку, и намечают практические мероприятия“.

Не лучше обстоит дело и в комсомольской организации Марийского узла.

* * *

25 декабря с большой активностью прошло собрание группы смазчиков ст. Тайга. Комсомолец Сапожников к X съезду комсомола обязался сдать техминимум на „отлично“.

На каждую поездку буду соревноваться, заявил тов. Мавлеев, и к X съезду свою специальность смазчика-автоматчика.

Смазчик т. Лебедев обязался водить поезда без спарщика.

* * *

25 декабря, в двух комсомольских группах станции Черногорская прошли отчетно-перевыборные собрания.

В первой смене группиров избран инициатор стахановского движения станции—старший технический конторщик т. Кузьменко. Комсомольская группа приняла шефство над стрелкой № 22, обязавшись содействовать ее исправной и чистой. Комсомольцы техконторщики обязались сократить время на обработку документов и на списывание составов.

Политическое образование не стояло в центре внимания каждой группы. Комсомолец Селиванов за три месяца на политзанятиях был один раз, Огорельцева непосещение политшколы объясняется

„ЛОВИ—КОГО ПОЙМАЕШЬ“...

Отчетно-перевыборные собрания группы в комсомольских организациях по отделению вскрывают факты формального руководства некоторых парторганизаций над комсомолом.

В Мариинске и Юрге (парторги Никитин, Чле пис) на партийных собраниях письмо ЦК ВЛКСМ не обсуждали. Отчетно-перевыборные собрания комсомольских групп на этих станциях не проведены.

Парторг парторганизации отделения эксплуатации т. Киричанов на просьбу комсорга привлечь коммунистов к группам для участия в отчетно-перевыборных собраниях, просто ответил—„В твоем распоряжении все коммунисты, лови-ко-го поймаешь“. В результате такой „помощи“ со-

брание группы контролы было сорвано.

Комсорг Анжерской станции пути Парфюлин рассуждает: создавать или не создавать комсомольские группы. Обсуждение письма ЦК ВЛКСМ не организовал, и решил отчитываться на общем собрании молодежи.

Активное участие в отчетно-перевыборной кампании комсомольских органов принимают парторганизации кондукторского резерва и станций Тайга (парторги Быков, и Куштайко).

Тов. Быков сам разъяснил комсомольцам письмо ЦК ВЛКСМ. План проведения отчетно-перевыборной кампании заслушан на партсобрании. Коммунисты участвуют на всех собраниях комсомольских групп. В. В.

Воспитанием комсомольцев группорги не занимались

27 декабря по трем комсомольским группам станции Тайга проведены отчетно-перевыборные собрания. Перед отчетом группоргов каждая группа еще раз проработала письмо ЦК ВЛКСМ об отчетно-перевыборной кампании.

Из семи комсомольцев группы связи на собрание явилось семь человек, из 11 комсомольцев группы товарного двора пришло 9 человек, в группе буфета из 14 комсомольцев на собрание явилось 11. По отчетным докладам группоргов вышло 20 комсомольцев.

Из отчетных докладов группоргов Корчуганова, Красноженовой и прений комсомольцев выявилось, что авангардной роли комсомольцы на производстве не проявляют. Комсомольцев стахановцев на сегодняшний день только единицы.

Политическое образование не стояло в центре внимания каждой группы. Комсомолец Селиванов за три месяца на политзанятиях был один раз, Огорельцева непосещение политшколы объясняется

этим, что у нее не совпадает график работы. Группорг Корчуганов не знал как учатся комсомольцы его группы. В Буфете, из-за частой смены пропагандистов, в течение лета учеба проходила от случая к случаю. Комсомольцы Махотин, Ющенко политзанятий не посещали. Сезонность в политобразовании захлестнула и комсомольскую группу в связи

Комсомольцы на собрании приняли ряд обязательств. Комсомолка Калядо обязалась подготовить ся из таксировщицы на билетного кассира и помочь тов. Шипачевой подготовиться в таксировщицы к 15 января. Комсомольцы Буфета Семенцов и Кулишов к X съезду обязались сдать экзамен на поваров. Т. Махотин дал обязательство окончить курсы комсомольского актива с оценкой на „хорошо“.

Комсомольцы телефонной станции обязались к 10 января сдать зимние нормы по комплексу „ГТО“ I ступени „ГСО“ и техминимум на „отлично“. Кавелин.

ВЫЗОВ ПРИНЯТ

Инженерно-технические работники Тайгинского отделения эксплоатации, взяв ряд обязательств по улучшению работы отделения, обратились к инженерно-техническим работникам Красноярского отделения с призывом улучшить работу паровозного парка, обеспечить своевременную уборку четного груза из Черной.

Красноярцы на этот призыв ответили телеграммой следующего содержания:

26 декабря общее собрание инженерно-технических работников красноярского отделения эксплоатации В-Сибирской ж. д., обсудив Ваш вызов, признало, что с нашей стороны не было принято должных мер и обеспечение нормальной работы. Обещаем сделать все для реализации ваших предложений. С этой целью нами намечено ряд практических мероприятий.

Мы уверены, что при совместной дружной работе задания Наркома будут выполнены.

Зам. Начальника политотдела Прокофьев.

Председатель МВИТС Шаманин.

От слов перейти к делу

На совещании партгеров, комсоргов, и представителей месткомов при политотделе 2 отделения эксплоатации было принято решение о развертывании культурно-массового обслуживания колхозников занятых на снего-борьбе.

Все службы были прикреплены к окопоткам и баракам дистанции пути. Вагонный участок прикреплен к обслуживанию барака № 102 (б), паровозное де-

по к новому бараку № 102 (а), контора отделения и станция к бараку № 14. Здравотдел и ветврач обязались систематически делать санитарный осмотр рабочих, помещений, лошадей; читать лекции по санитарии и гигиене. Но до сих пор эти организации никакой работы в прикрепленных бараках не проводят.

Рай-ОНО не интересуется ходом работы по ликви-

Машинист Погошков не признает сигналов

10 декабря я сопровождал поезд № 825, вел его машинист Боготольского депо Погошков Георгий.

На 560 километре у одного из вагонов состава загорелась букса. Мы, кондукторская бригада, тотчас же стали давать сигналы остановки, повернули хвостовые сигналы, но все было бесполезно. Машинист не обращал никакого внимания на сигналы.

Остановка была произведена только на 550 километре после того, когда нами был сорван стоп-кран.

Главный кондуктор Енимов.

дации неграмотности среди колхозников.

Школы № 1 и 2 своих представителей по культурной работе и читке газет в бараки к колхозникам все еще не посыпали.

Политотделу и райкому партии надо заставить указанные организации выполнить взятые обязательства по культурной работе среди колхозников.

Хлебников.

Привели в порядок сигналы

В конце декабря, специально созданной проверочной бригадой, проверялось состояние ручных сигналов у работников станции Тайга.

Самое безобразное отношение к сигналам выявлено у молодежной смены. У стрелочника этой смены Зайцева фонарь закопченный, грязный, горелка неисправная, разбито стекло, сверху фонарь весь забрызган известкой. Не многим лучше выглядели сигналы и у других работников этой смены.

Желая смыть с себя такое позорное пятно, работники молодежной смены 26 декабря провели субботник по приведению сигналов в надлежащий порядок.

Сбор был стопроцентный. У каждого был необходимый материал для чистки: кирпичный песок, наждач, тряпки. Через два часа сигналы стали неизвестными.

Все работники смены дали обязательство в дальнейшем содержать сигналы в чистоте и полной исправности. Лихачев.

ЗНАТНЫЙ ЧЕЛОВЕК СТРОЙУЧАСТКА

Тов. Бурыхин Петр Павлович — маляр 9 строительного участка. Работая на строительстве тайгинской больницы, он 25 декабря на шпаклевке полов за пять рабочих часов перевыполнил норму на 492 проц. Вместо положенных по норме (в пять часов) 40 квадр. метров шпаклевки он ошпаклевал 237 квадр. метров. 26 декабря тов. Бурыхин побил свой рекорд, перевыполнив за два часа норму по шпаклевке полов на 612 проц.

Как добился этих успехов тов. Бурыхин?

В целях повышения производительности труда, по его личной инициативе, ему сделали за казанный им же, инструмент — деревянную шпаклю следующих размеров: ширина лопатки 32 сантиметра, высота 60 сантиметров. При помощи этой шпакли ему удается покрывать слой шпаклевки на обрабатываемой поверхности шириной в 20 сантиметров.

Кроме того, тов. Бурыхин в совершенстве овладел техникой шпаклевки, работает он исключительно быстро, рабочий день его уплотнен. Начество работы высокое.

В настоящее время тов. Бурыхин стал знатным работником 9-го стройучастка и ему оказывает ся максимум внимания.

27 декабря т. Бурыхина переселили с частной квартиры, где он занимал неблагоустроенный и дорого оплачиваемый угол — в общежитие участка, где ему представлена кровать и постельная принадлежность. Кроме того тов. Бурыхина премировали валенками и костюмом.

Вообщедено ходатайство перед подором и доктором союза о посылке

тov. Бурыхина в качестве делегата на дорожное со

вещание стахановцев строителей.

Парторг 9 стройучастка Венслер.

До и после...

Начальник 5 дистанции пути Логвинов и начальник конторы Цуркин исключены из союза за неуплату членских взносов в течение года. Хлебников.

1. До решения МИ:
„Надоели мне профвыносы...
Вот обуза из обузы!
Денег нет на папироны,
А тут на — плати в союз“!

2. После решения:
„Да я, братцы, это в шутку...
Заплачу!.. Отдам вперед!..
Деньги? — Есть! — Сию минутку
Притащу за целый год“...

Сурово наказать врага стахановского движения

Закончено следствием, и будет 2 января 1936 г. (в клубе строителей в ч. веч.) слушаться сессией Военного Трибунала дело Антиповой Ф. К. по обвинению ее в систематической травле и избиении лучшей производственницы, стахановки Скороходовой, работающей на 3 окопотке 5 дистанции пути.

В обвинительном заключении говорится:

„14 декабря 1935 года во время переклички Антипова угрожала Скороходовой избиением, а вечером того же дня нанесла удар Скороходовой половым ножом в область головы за то, что Скороходова, являясь стахановкой, вела разъяснительную работу среди рабочих, вскрывала разгильдяев и прогульщиков к числу которых относилась и Антипова“.

БАНДИТ РАССТРЕЛЯН.

(Сообщение военной прокуратуры.)

25 октября 1935 года за убийство путевого обходчика Вишневецкого, за хищение у колхозников лошадей и коров, Военный Трибунал осудил кулака Кожухова Симона Ивановича к расстрелу*. 30 декабря 1935 г. приговор приведен в исполнение — бандит Кожухов расстрелян.

*) Ход судебного заседания Военного трибунала по делу бандита Кожухова освещен в нашей газете за 30 октября 1935 г. (№ 119).

ПРИГОВОР СУДА ПРИВЕТСТВУЕМ

Проработав решение суда по делу виновников крушения поездов № 507 и 851 на ст. Набинетная Томской ж. д., мы, кондукторы резерва ст. Томск II одобляем приговор суда.

В ответ на этот приговор мы берем на себя обязательство работать по кривоносовски, без аварий и крушений. Техни-

никам едадим на оценку „отлично“.

Будем проводить регулярно читки газет, повысим свои политические знания.

Клеймим позором нарушителей правил техники.

В ответ на этот приговор мы берем на себя обязательство работать по кривоносовски, без аварий и крушений. Техни-

когда не будет.

Следует 28 подписей.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

„Парторг в роли регистратора“.

Партсобрание пункта осмотра ст. Тайга 21 декабря обсудив заметку, опубликованную в газете „ЗБТ“ № 137 от 18 декабря под заголовком „Парторг в роли регистратора“, признало ее вполне правильной.

Все факты недостаточной партийно-массовой работы по развертыванию стахановского движения среди рабочих пункта осмотра подтвердились.

Партсобрание группы, обсудив данную информацию, обязало каждого коммуниста проводить партийно-массовую работу среди рабочих и беспощадно разоблачать врагов стахановского движения.

Из протокола собрания партгруппы.

Врио. редактора

А. КРАВЧЕНКО.